
 
2023 Poziv za prijedloge radionica 

 
Organizacioni komitet Svjetskog kongresa s radošću objavljuje poziv za prijedloge 
radionica.  Želimo osigurati da imate dovoljno vremena da dizajnirate angažirane radionice 
koje naglašavaju jedinstveno znanje i vještine koje želite podijeliti. 
 
Radionice za Svjetski kongres će odabrati Komitet Svjetskog kongresa:  Maud Guettler 
(DEU); Lejla Mulić, (BiH), Mila Popović, (SRB), Damir Šaćiragić, (BiH), Annika 
Minnbergh (SWE) & Lotta Johansson (SWE), Sanela Feković (SRB), Slavica Slavković 
(SRB). 
 
U donjem tekstu je generalni opis onoga što Komitet za radionice očekuje kao i neophodne 
informacije za dostavljanje kompletnog prijedloga.  Dodatna pitanja možete poslati Claire 
Palo, Administrativni direktor Rosen Instituta: rosenglobalcongress@gmail.com 
 
Molimo da pažljivo pročitate navedene kriterije i da uključite tražene informacije što više 
možete.  To će olakšati Komitetu da donese informiranu odluku u okviru predloženog 
vremenskog perioda, kao i da vas pravovremeno obavijesti o istoj.      
 
Molimo da osigurate da ste popunili naslovnu stranicu prijedloga radionice uz vaš 
prijedlog.  
 

 
 

Važni datumi i rokovi 
 
Svi kompletirani prijedlozi moraju biti dostavljeni na mail 
rosenglobalcongress@gmail.com do 30. maja, 2023.  Komitet za radionice će obavijestiti 
sve one koji su dostavili prijedlog o svojoj odluci do 15. jula, 2023.   
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Kriteriji za prijedlog radionice 

 
Poziv za dostavu prijedloga je otvoren za sve, bez obzira jesu li učitelji, praktičari, učitelji 
pokreta, praktikanti ili studenti.  Tražimo i da dostavite vašu biografiju koja će naglasiti vaše 
kvalifikacije, posebno one koje se odnose na temu vaše predložene radionice. 
 
Radionice se mogu prezentirati na engleskom, ili bosanskom, hrvatskom i srpskom jeziku 
uz prevod na engleski.  Komitet Svjetskog kongresa će organizovati sve prevode tokom 
Kongresa.  Svi prijedlozi radionica moraju biti dostavljeni na engleskom jeziku.    
 
 
Fokus radionice 
 
Tema za 2023  
 
Tema ovogodišnjeg Kongresa je “Mir izmedju unutarnjih i vanjskih granica”.  Voljeli bi, što 
je više moguće, da je ova tema ugradjena u vaše radionice.   
 
Kao što je Marion to adekvatno izrazila: 
 

“Rosen rad zaista transformiše ljude.  Ljudi dolaze u kontakt sa svojim 
osjećanjima, posebno onim koje nisu izrazili dugo vremena.    Posebno ljubav.  
Onda se njihovi životi mijenjaju, i njihovo se okruženje mijenja.  Oni imaju 
uticaj na ljude oko sebe.  Gdje god da su, tu je više komunikacije, više 
razumijevanja i više prihvatanja.  

Moja vizija je da se ovo neće desiti samo u njihovom neposrednom okruženju, 
nego da će se proširiti svijetom.  Ovo je kap u nastojanju da se promijeni svijet.  
Ova sila transformiše mržnju u neophodnost da se nikad više ne mrzi.     

Postoji i drugi aspekt ovog rada.  Kad se opustiš i dozvoliš svojoj dijafragmi da 
radi, dobijaš osjećaj povjerenja, i često se pojavi stanje prepuštanja kada ljudi 
kažu:  "Ja sam sad u miru."  U takvom stanju dolaziš u kontakt sa nečim izvan 
sebe što možeš nazvati univerzumom.  Veća Božija sila.” 

 
Tema ima veći značaj, ne samo u kulturnom i historijskom kontekstu regije Balkana, nego i 
kontekstu sadašnjeg pejzaža našeg proživljenog iskustva u povećano komplikovanom i 
turbulentnom svijetu. 
 
Stvaranje prostora 
 
U okviru teme 2023, Komitet Svjetskog kongresa je odlučio da promijeni fokus sa oblasti 
studija traume kako bi osigurao da je omogućen prostor za adresiranje osobe/klijenta, u 
pravcu izvan prisustva i iskustva traume.  Trauma i rasprave o njenim efektiva ostaju važna i 
relevantna tema, koja bi mogla zauzeti značajan prostor u okviru spektra pitanja vezanih za 
iskustvo klijenta kao i stručno usavršavanje Rosen profesionalaca.  Zbog toga, za ovaj 
Kongres, želimo da proširimo naš fokus, i uključimo druge važne oblasti studiranja, 
istraživanja i diskusija.  



 
Dužina trajanja radione 
 
Većina radionica treba da se održi u okviru 1,5 sata.  Može biti više prostora u okviru 
rasporeda da se održi ograničen broj radionica u trajanju od po 2 sata.  Ukoliko smatrate 
da je za vašu temu potrebno 2 sata, molimo da osigurate jasno objašnjenje za to u 
svom prijedlogu.   
 
 
Metod i materijali  
 
Želimo znati na koji način ćete prezentirati svoj materijal učesnicima.  Da li će to biti 
participativna/interaktivna radionica, predavanje, ili seminar/diskusija.  Koje vrste aktivnosti 
ćete uključiti?   
 
Hoćete li koristiti PowerPoint, aplikacije, video, audio, bijelu tablu i slično? Trebaju li vam 
stolovi, stolice, štafelaj (veliki blok papira za iznošenje ideja grupe/brainstorming)?  Što više 
informacija imamo o onome što će vam trebati, to ćemo moći bolje planirati.     
 
Molimo dostavite naslovnu stranu prijedloga radionice uz vaš prijedlog i bilo koje druge 
priložene dokumente Claire Palo, RI Administrativni direktor: 
rosenglobalcongress@gmail.com 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
NASLOVNA STRANA PRIJEDLOGA RADIONICE  

 
Radni naslov: 
 
 

Trajanje (1.5 ili 2 sata) 
 

Ime(na)predavača Radionice i e-mail:  
 
 
 
 
Zemlja boravka predavača: 
 
 
 

 
 

Kontrolna lista 
 
Molimo da dostavite sve navedene dokumente, na engleskom jeziku, na mail 
rosenglobalcongress@gmail.com: 
 

• Naslovnica Prijedloga Radionice 
 

• Biografiju predavača sa osvrtom na Rosen, kvalifikacijama vezano za Radionicu, 
godine iskustva, itd. 

 
• Sažetak Radionice koji uključuje: 

 
o pregled teme i obima 

§ ako predlažete 2-satnu radionicu, objasnite zašto? 
 

o na kojem će se jeziku prezentirati Radionica – engleski; ili bosanski, hrvatski ili 
srpski (sa prevodom na engleski) 
 

o način prezentiranja (participativno, predavanje, seminar, itd.) 
§ Primjeri mogućih aktivnosti koje se trebaju uključiti (ako ih ima)  

 
o Koji su alati potrebni (PowerPoint, video, audio, bijela tabla, itd.) 

 
o Bilo koji potrebni materijali(laptop, table, stolice, podium, štafelaj, papir u boji, 

itd.) 


